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Referat af generalforsamling d. 28.4.2025 

 
1. Jesper Risom blev enstemmigt valgt til mødeleder og formand Trine Schøn Nielsen blev 

enstemmigt valgt til dirigent. Jesper Risom kunne konstatere generalforsamlingen lovligt indkaldt 

og beslutningsdygtig, da 22 andele var repræsenteret + 1 fuldmagt og generalforsamlingen var 

lovligt varslet. 

 

2. Formanden fremlagde bestyrelsens beretning - der var ingen indvendinger eller spørgsmål. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt.  

 

3. Årsregnskabet for 2024 blev gennemgået samt stillingtagen til bestyrelsens forslag om at øge 

andelsværdien til 745.000,00 kr. blev enstemmigt vedtaget. Vi har en god og sund økonomi i 

foreningen.  

 

 

4. Drift/likviditetsbudget blev fremlagt og bestyrelsens forslag om at forhøje boligafgiften til 3500 

kr. pr.1.6.2025 blev vedtaget. -Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.  

 

5. Der er ingen indkomne forslag 

 

6.Valg til bestyrelsen: 

Bestyrelsesmedlemmer: 

Minna Hansen, Femøvej 12 blev enstemmigt valgt til bestyrelsen.  

Kirsten Hansen, Femøvej 30 blev enstemmigt valgt til bestyrelsen.  

Formand: Trine Schøn Nielsen, Fejøvej 31 blev enstemmigt genvalgt til formand 

  

7.Husudvalget:  

Michael Kirkeskov Fejøvej 21 

Mads Jensen Femøvej 22 

Debbie Oxenbøll Femøvej 30  

 

8.Valg af pengeinstitut: Sparekassen Sjælland genvalgt. 

 

9. Valg af revisor: Dansk revision ved Jesper Risom blev valgt.  

 

10.Eventuelt:  

Der blev spurgt ind til, om gavlene kunne blive renset af Grøn Vækst- det bliver ikke i år, da vi ikke 

bare kan få lavet ekstra arbejde uden, at det er regnet ind i budgettet- klog af erfaring fra sidste år, 

hvor vi lige skulle have lavet parkeringspladser og fældet grønt areal, der blev meget dyrt. Hvis man 
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har ønsker til sådanne ekstraposter, skal man stille et forslag til generalforsamlingen, så det kan blive 

vedtaget der. 

 

Der er rotter- og endnu en gang FRARÅDES DET KRAFTIGT, at man ikke fodrer fugle o. lign 

som tiltrækker rotterne. 

 

Der spørges ind til, om foreningen kan bekoste en græsslåmaskine til at stille i det fælles 

redskabsrum, da den, der var blevet sat der ned af venlige andelshavere, er gået i stykker. Foreningen 

bekoster ikke en ny græsslåmaskine, da folk er ansvarlige for deres egen have. Det understreges, at 

man som andelshaver passer godt på de fælles redskaber, der er til rådighed for alle. 

 

Der er et ønske om, at aktiviteter og møder også opslås på facebooksiden. 

 

Der bliver spurgt ind til, om vi kan gøre noget ved de biler, der kører på vejen i forbindelse med 

børnehaven- det skaber larm, trængsel og utryghed. Vi ved, at børnehaven og Idagaard har henvendt 

sig til kommunen. 

 

Når man har malet hegn mm, skal man ikke stille de tomme malerspande ned i redskabsrummet, men 

selv sørge for at smide dem ud. 

 

Formandens afsluttende bemærkning: Ovenstående er taget til efterretning. Alle andelshavere 

opfordres på det kraftigste til at deltage i generalforsamling, så vi er så beslutningsdygtige som 

mulig. Det er også vigtigt, at man som andelshaver stiller sine forslag til generalforsamlingen, når 

der indkaldes til denne, så de kan komme til afstemning og dermed vedtages og ikke under eventuelt, 

hvor der ikke kan træffes beslutninger. 

 

Formand Trine Schøn Nielsen 

 


